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Deine Farben wachsen nach
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Ab sofort neue ökologische Abschirmfarbe Safe Shield zum Schutz gegen Elektrosmog
AURO bringt neue Spezialfarbe für Innenwände auf den Markt, die zu 99,9% die Strahlung abschirmt 
Braunschweig, im Juli 2019 – Gesundheit gilt als das höchste Gut eines jeden Menschen. Eine ausgewogene Ernährung, ausreichend Bewegung und ein gesundes Wohnumfeld gehören mit dazu. Um im eigenen Heim den zahlreichen Strahlungsquellen aus dem Weg zu gehen, präsentiert der Naturfarbenhersteller AURO ab jetzt die Abschirmfarbe Safe Shield für Innenwände. Stromleitungen, Lampen und Elektrogeräte im Haus erzeugen Strahlungsfelder, auf die viele Menschen mit gesundheitlichen Problemen reagieren. Abhilfe schafft die ökologische Abschirmfarbe Safe Shield mit einer Abschirmwirkung bis 31dB, das entspricht einer Abschirmung von 99,9% der anfallenden Strahlen. Erst die Rezeptur mit der besonderen Graphen-Technologie aus leitfähigen Kohlenstoffpartikeln und dem biogenen Bindemittel Replebin® machen den schwarzen Anstrich einzigartig. Bestätigt ist die Wirksamkeit von Safe Shield per Prüfzertifikat, zudem entspricht die Rezeptur selbstverständlich der AURO-Rohstoffphilosophie. Alle Inhaltsstoffe sind umweltfreundlich und werden auf dem Etikett sowie auf auro.de lückenlos deklariert. 
Durch die neugeschlossene Kooperation mit der Firma Graphenstone konnte der Naturfarbenhersteller AURO die innovative Graphen-Technologie mit seiner ökologischen Konsequenz vereinen und die Abschirmfarbe Safe Shield auf den Markt bringen. Graphen stammt aus dem seit Jahrhunderten bewährten Mineral Graphit, das zum Beispiel durch den Einsatz von Bleistiften bestens bekannt ist. Es verleiht Beschichtungen und Farben ihre innovativen Eigenschaften wie Beständigkeit, Wärmeleitfähigkeit, Flexibilität, Langlebigkeit, Reichweite und Homogenität. 
Anwendung

Die Abschirmfarbe wird mit einer kurzflorigen Rolle aufgetragen. Die Farbe ist für alle Innenwandflächen geeignet. Vorzugsweise wird nur eine Wand, die in Richtung Strahlungsquelle, abgeschirmt. Zwei dünnschichtige Aufträge reichen aus, um die gewünschte Strahlenminimierung zu erreichen. Nach Trocknung der Farbe kann die Fläche mit dem mineralischen Anstrich Ecolith Innen-Kalk oder mit allen Wandfarben aus dem AURO-Sortiment erfolgen.
Das eingesetzte Graphen des AURO-Kooperationspartners Graphenstone wird in einem patentierten Verfahren gewonnen. Die Zusammenarbeit besteht im Erfahrungsaustausch über die eingesetzten natürlichen Rohstoffe, dem Ausbau innovativer Ansätze sowie die Implementierung des jeweiligen Know-hows in den Produkten.
Weitere Informationen zum Produkt finden Sie auf der AURO Safe Shield Produktseite  und im Themenblatt auf auro.de.
Mehr Informationen zum AURO-Sortiment sowie den nächstgelegenen Händler über die Händlersuche finden Sie auf der Homepage www.auro.de. 
Über AURO
Das Unternehmen AURO wurde 1983 als GmbH gegründet und 1998 in die AURO Pflanzenchemie AG umgewandelt. Der Sitz der Aktiengesellschaft ist Braunschweig. AURO ist konsequenter Vorreiter im Bereich ökologischer Farben, Holzpflege und Reinigungsprodukte. Seit jeher setzt das Unternehmen für seine Farben, Lacke, Lasuren, Öle, Wachse, Reinigungs- und Pflegemittel bewusst auf Stoffe, die aus pflanzlichen und mineralischen Quellen stammen. Die stilvollen Farbtöne wirken wegen der umweltfreundlichen Rezeptur besonders authentisch und ästhetisch. Das Konzept, leistungsstarke Naturprodukte mit hohem Qualitätsanspruch herzustellen, ist einzigartig. Gründer und Öko-Pionier Dr. Hermann Fischer setzt sich bereits seit Ende der 70er-Jahre für eine „grüne Chemie" ein, also dafür, Alltagsprodukte nicht mehr auf Erdölbasis, sondern auf der Grundlage von Pflanzen, Algen, Mikroorganismen und mineralischen Stoffen herzustellen. Für das Engagement wurde er mit zahlreichen Preisen wie dem Umweltpreis „Friends of Earth" ausgezeichnet und von WWF und Capital zum Ökomanager des Jahres gewählt. Produziert wird am Standort Deutschland. Alle Produkte sind im Inland in über 700 Fachgeschäften erhältlich. Der Export erfolgt ins europäische Ausland sowie nach Nordamerika, Kanada und Asien. Zahlreiche Auszeichnungen bestätigen das Engagement der Firma AURO.


